
 

 جامعة بني سويف  –المطروحة بكلية العلوم ستبيانات لاا

 

 رابط الاستبيان  اسم الاستبيان  م

 الفئة المستهدفة: الطلاب 

 https://forms.gle/16tuH5YWDzZj4ZzEA جامعة بني سويف  -استبيان خاص بالبرامج لطلاب كلية العلوم  1

 https://forms.gle/sHh3JThoso6XYKme6 استبيان لاستطلاع آراء الطلاب أسلوب التعلم الذاتي  2

 https://forms.gle/nty5zj4RbjRyZLWy7 شئون الطلاب والإرشاد الأكاديمي  قياس مدى رضاء الطلاب عن 3

4 
مكتبة   قياس مدى رضاء طلاب كلية العلوم جامعة بني سويف عن

 الكلية 
https://forms.gle/4WzoVyw66DX7Hb7E7 

5 
كلية العلوم جامعة بني سويف عن ب  المستفيدين قياس مدى رضاء

 جودة خدمات قسم رعاية الشباب
https://forms.gle/LZgPmstdXhTERvp56 

6 
استطلاع آراء طلاب كلية العلوم جامعة بني سويف عن برنامج 

 التدريب الصيفي
https://forms.gle/fdhesJAD6XFNJiFe7 

7 
كلية العلوم جامعة بني سويف عن ب  المستفيدين قياس مدى رضاء

 الخدمات الالكترونية المقدمة في الكلية 
https://forms.gle/MhatY261adaKMN8g6 

 https://forms.gle/SuwsVgi5LhxaDKCG7 استقصاء رأي الطلاب في عملية التقويم  8

 https://forms.gle/kwj4poUszKRd7siaA استبيان رأي المستفيدين في رسالة وأهداف البرنامج 9
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 https://forms.gle/KEXmf2Up7ZysCigR6 

https://forms.gle/2AS2Lma6ozHv677MA 

10 
استطلاع عن مدى رضا السادة أولياء أمور طلاب كلية العلوم 

 جامعة بني سويف عن أداء الكلية 
https://forms.gle/Yi4ULZ2z57ADah3Y7 

 ة استبيان مدى رضا الطالب في المقررات الدراسي 11

https://drive.google.com/drive/folders/1o9h

TU_nr_bh5Jhw5Dtle95m_7hO4cgNu?usp=

sharing 

 هيئة التدريس والهيئة المعاونة الفئة المستهدفة: أعضاء 

 https://forms.gle/ihBpzmWsnr3nrUNn9 استطلاع رأى حول تقييم أداء كفاءة رئيس مجلس قسم علمي 12

13 
استطلاع رأى حول تقييم أداء كفاءة القيادات الأكاديمية )عميد  

 الكلية(
https://forms.gle/jRob6j3bWQzj5Gvo7 

14 
استطلاع رأى لقياس مستوى الرضا عن البرامج التعليمية للسادة  

 أعضاء هيئة التدريس والهيئة المعاونة
https://forms.gle/NtAWrSwLSC4R8vJE7 

15 
استطلاع رأي السادة أعضاء هيئة التدريس والهيئة المعاونة عن  

 الخطة الإستراتيجية للتعليم والتعلم
https://forms.gle/FvBbfK2bGcAVKLNB7 

16 
استطلاع رأي السادة اعضاء هيئة التدريس والهيئة المعاونة عن  

 الالتزام بحقوق الملكية الفكرية والنشر
https://forms.gle/q9vG9LgtK4b728j36 
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17 
استطلاع رأي السادة اعضاء هيئة التدريس والهيئة المعاونة عن  

 الرؤية والرسالة والأهداف الإستراتيجية للكلية
https://forms.gle/2EDGX3HCSuvHNQ376 

18 
استطلاع رأى وقياس مستوى الرضا الوظيفي للسادة أعضاء هيئة 

 التدريس والهيئة المعاونة 
https://forms.gle/wcAuYCx6X6ZEsmk79 

19 
استقصاء أراء أعضاء هيئة التدريس في المشاركة المجتمعية  

 وتنمية البيئة 
https://forms.gle/cmsbsN59WAwHUhtn7 

20 
استقصاء أراء أعضاء هيئة التدريس في القدرة المؤسسية بغرض 

 إعداد الدراسة الذاتية 
https://forms.gle/xrvfMghmumKGhoCv5 

21 
استطلاع رأى أعضاء هيئة التدريس بمدى إلمامهم بأخلاقيات  

 البحث العلمي
https://forms.gle/ib5htAbPd8PdCTy3A 

22 
كلية العلوم جامعة بني   أعضاء هيئة التدريسقياس مدى رضاء 

 سويف عن الخدمات الالكترونية المقدمة في الكلية 
https://forms.gle/eSRgYPRwuEbaSfds9 

23 
كلية العلوم جامعة بني   أعضاء هيئة التدريسقياس مدى رضاء 

 ة مكتبسويف عن خدمات ال
https://forms.gle/vtxUf6sCJ8FKcucX9 

 الخريجينطلاب الدراسات العليا والفئة المستهدفة: 

 https://forms.gle/uaswViJEcHRRcqyo6 خاص بالبرامج لخريجي كلية العلوم استبيان 24

 https://forms.gle/ZWPBLTrDS6txdG69A استبيان رأي الخريج في سياسة الكلية 25
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26 
استبيان لقياس وتقويم مستوى رضاء طلاب الدراسات العليا عن  

 التعاملات الادارية بالكلية
https://forms.gle/TmFUS5kS85wAQKsYA 

 الجهاز الإداري الفئة المستهدفة: 

 ورقي استبيان قياس الرضا الوظيفي للجهاز الإداري  27

 المستفيدين من المجتمع الخارجي )الأطراف ذات الصلة( الفئة المستهدفة: 

28 
 عنمستفيدي الخدمة )الأطراف المجتمعية(  قياس مدى رضاء

 كلية العلوم جامعة بني سويف خريجي
https://forms.gle/iKSe2nknPrXaj5kp7 

29 
 عنقياس مدى رضاء مستفيدي الخدمة )الأطراف المجتمعية( 

 مقررات البرامج كلية العلوم جامعة بني سويف 
https://forms.gle/1Z1UoVBQKLDk6vzQ6 
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